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Marilyn Fowlé



*30 Minute Wellness Leave Must Be Used During   
Normal Business Hours

*Cannot Create Comp Time - Time Will Be Reduced



Questions?



Welcome
to the 

2017 Opening

Meeting

August 21, 2017

Welcome to the 
Opening Meeting 
August 21, 2017

Welcome to the

Opening Meeting

August 21, 2017

Welcome
to the

2017 PEC Dinner

October 5, 2017

Banner 9

by

David Sanchez and Matt Steimel



Information Technology – Banner 9

 Why are we doing this?
 Oracle’s Extended Support for Oracle Forms ending December 

31, 2018.
 No new features updates, fixes, security alerts, data fixes, and 

critical patch updates.
 Ellucian moving Banner 8 administrative applications to 

Sustaining Support January 1, 2019.

 Need to transition to Banner 9 Admin Pages (INB)
 Does not impact Banner Self-Service/Webworld at this time. 

 What is changing?
 Interface has a web look and feel
 Navigation is different (banner keyboard shortcuts template)



Information Technology – Banner 9

 What has been done.
 Ellucian Solutions Manager
 Single Sign-On
 Testing in Qual  

 Make available mid October
 Banner 8 will still be available for several weeks as    

users learn how to work within Banner 9.

 Website Information: 
https://msutexas.edu/it/banner/index.php

 Demo

https://msutexas.edu/it/banner/index.php
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Information Technology – Domain 

Name

 New Branding - MSU Texas
Domain Change

 Moving from mwsu.edu to 
msutexas.edu 

 6 months plus 6 month extension
 Through February of 2019

Changes:
 Email, portal, single sign-on, D2L
 url changes (websites, research, 

publications)
 Update personal accounts linked to 

mwsu.edu 
 Update email signature

https://msutexas.edu/it/domain-
name-change.php

https://msutexas.edu/it/domain-name-change.php
http://msutexas.edu/


IT Student Survey
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Technology Related Surveys

 Student Government Survey Fall 2017
 Two IT Related Questions

 Student Tech Survey Educause Spring 2018
 Comprehensive Survey
 124 Higher Education Institutions (2017)
 10 Countries (2017)
 539 MSU Students Responded
 Year 2 in Spring 2019

 Faculty Tech Survey Educause Spring 2019
 Administered every other year
 MSU will participate next year
 157 Higher Education Institutions (2017)
 7 Countries (2017)

https://library.educause.edu/~/media/files/library/2016/10/2017ecarstudentstudysurvey.pdf?la=en
https://library.educause.edu/~/media/files/library/2016/10/2017ecarfacultysurvey.pdf?la=en
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Educause Student Technology Survey 2018

What is ONE thing you would like your instructors to do with technology to enhance your academic success?



Educause Student Technology Survey 2018

What is ONE thing you would like your institution to do with technology to enhance your 
academic success?
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by

Jim Hall



Office 365

What Is It?

A full Microsoft Office suite of tools provided from a web based portal that will 
be linked to the MSU login.  

Provides access to web based as well as locally installed versions of the Office 
applications.



Office 365 - Demonstration



Office 365 - Timeline

9/1/2017 Provision 
Tenant for 

mwsu.edu>msutexas.edu

3/1/2018 Test Group

5/1/2018 Azure AD 
synchronization for test 

group from campus 
authentication system

2/4/2018 Full campus 
synchronization – access 
for all Faculty and Staff



SPAM/Phishing



90 Day Mail Statistics

94.4% of all 
inbound email 
is suspect!



Red Flags



Red Flags – Recent Examples



Questions?



Account Managers Group

 Upcoming Dates

 TBD-Possibly January

 Shred Day – TBD

Questions or Suggestions??


